



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ**

**Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου
Ταχ. Δ/ση : Πλ. Τσιροπινά – Ερμούπολη, Σύρος
Τ.Κ. 84 100
Τηλ: 22813-61512 / 22813-61513**

Συνεδρίαση 8^η/ 1-9-2012

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟΝ 72/2012
ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ ΣΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟΝ 8^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ
ΑΠΟ 1.9.2012 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ,
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΠΑΡΑΤΙΘΕΤΑΙ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:**

Στην νήσο Λέρο σήμερα την 1 Σεπτεμβρίου 2012 ημέρα Σάββατο και ώρα 13:00, σε αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Λέρου – Καλύμνου «Πατριαρχείο», συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου δυνάμει της με αριθμ. πρωτ. οικ. 80347/7252 προσκλήσεως του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου κ. Γεώργιου Γκούφα που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα, στον κάθε Περιφερειακό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 167 παρ. 2 του Ν. 3852/2010.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιάννης Μαχαίριδης
Οι Αντιπεριφερειάρχες Νοτίου Αιγαίου κ. Φώτης Χατζηδιάκος (Δωδ/σου) και
κ. Γεώργιος Πουσσαίος (Κυκλάδων)

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Γκούφας

Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΩ

1	Έψιμος Στέργιος	
2	Κυπραίου Μαρία	
3	Βαρκάς Θεοδόσιος	Αναχώρησε μετά τη λήψη απόφασης του 9 ^{ου} Θέματος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΡΠΑΘΟΥ

4 Ερωτόκριτος Μιχαήλ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΥΜΝΟΥ

- 5 Σταυλός Κωνσταντίνος
 6 Καλαθιανάκης Άγγελος Προσήλθε κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος και Αναχώρησε μετά τη λήψη απόφασης του 9^{ου} Θέματος
 7 Μαραγκός Δημήτριος Αναχώρησε μετά τη λήψη απόφασης του 9^{ου} Θέματος
 8 Περδικάρης Ιωάννης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΥ

- 9 Διακοσταυριανού - Σώζου Δέσποινα
 10 Παμπάκας Σωτήριος
 11 Φάκκα – Βασιλαράκη Ζηνοβία Αναχώρησε κατά τη συζήτηση του 2^{ου} Θέματος
 12 Φτακλάκη Παρασκευή – Ελευθερία
 13 Χατζηιωάννου Αντώνιος
 14 Παπατσή Ευαγγελία
 15 Διάκος Αναστάσιος
 16 Πόκκας Γεώργιος
 17 Κόκκινος Χαράλαμπος Αναχώρησε μετά τη λήψη απόφασης του 9^{ου} Θέματος
 18 Παλλάς Εμμανουήλ Αναχώρησε μετά τη λήψη απόφασης του 9^{ου} Θέματος
 19 Ζωγραφίδης Γεώργιος
 20 Καφαντάρη Ευαθαλία
 21 Σαντορινιός Νεκτάριος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΥΡΟΥ

- 22 Μακρωνίτης Γεώργιος
 23 Παπαμανώλης Γεώργιος Αναχώρησε μετά τη λήψη απόφασης του 9^{ου} Θέματος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΑΣ – ΚΥΘΟΥ

- 24 Κοκκασμένος Αντώνης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΛΟΥ

- 25 Χρυσαιφίδης Παύλος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΥ

- 26 Τζανακόπουλος Παντελής

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΑΞΟΥ

- 27 Γκούφας Γεώργιος
 28 Θεόφιλος Λάζαρος Αναχώρησε κατά τη συζήτηση του 2^{ου} Θέματος
 29 Δαδάος Μάρκος Αναχώρησε κατά τη συζήτηση του 6^{ου} Θέματος
 30 Σιγάλας Ευάγγελος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΗΝΟΥ

- 31 Βίλλας Ματθαίος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΚΟΝΟΥ

- 32 Μαργάρας Βασίλειος
 33 Κουκάς Κωνσταντίνος Αναχώρησε μετά τη λήψη απόφασης του 9^{ου} Θέματος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΔΡΟΥ

- 34 Ίσσαρης Κωνσταντίνος
 35 Λοτσάρης Δημήτριος Αναχώρησε μετά τη λήψη απόφασης του 9^{ου} Θέματος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΗΡΑΣ

- 36 Μάϊνας Ηλίας
 37 Καραμολέγκου Ιουλία Αναχώρησε κατά τη συζήτηση του 2^{ου} Θέματος
 38 Σταματόπουλος Γεώργιος

ΑΠΟΝΤΕΣ**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΩ**

- 1 Καμπανής Ιωάννης
 2 Σβύνου Ειρήνη

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΥΜΝΟΥ

- 3 Κατσοτούρχης Γεώργιος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΥ

- 4 Δρακιού Μιχαήλ
 5 Λίσγος Φίλιππος
 6 Μουτάφη Δέσποινα
 7 Μπαφίτη Ανδριάννα Γεωργία
 8 Κρεμαστινός Δημήτριος
 9 Γιαννακάκης Ιωάννης
 10 Χρυσόγελος Νικόλαος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΥΡΟΥ

- 11 Γρυπάρης Δημήτριος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΛΟΥ

- 12 Ηλιάκης Πέτρος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΥ

- 13 Μπιζάς Κωνσταντίνος

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν και ο Γενικός Γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Σπιλάνης Ιωάννης, ο Δήμαρχος Λέρου κ. Μιχάλης Κόλιας, ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Νικόλαος Συρμαλένιος και ο Βουλευτής Δωδεκανήσου κ. Μάνος Κόνσολας καθώς και οι καθηγητές του Παντείου Πανεπιστημίου κ.κ. Νικόλαος Κόνσολας, Αθανάσιος Παπαδασκαλόπουλος και Μανώλης Χριστοφάκης,

Χρήη υπηρεσιακής Γραμματείας, άσκησαν οι κάτωθι υπάλληλοι του Τμήματος Συλλογικών Οργάνων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου :

- Καραπιπέρη Μαρία, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Συλλογικών Οργάνων
- Καβαλάρη Άννα

όπως αυτοί ορίστηκαν με την υπ' αριθμ. πρωτ. 133/2011 απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου

Κατά την συζήτηση του παρόντος θέματος, δεδομένης της απουσίας του Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Νίκου Χρυσόγελου, ο Πρόεδρος κ. Γκούφας, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του κανονισμού λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, κάλεσε

τον νεώτερο παρόντα Περιφερειακό Σύμβουλο να εκτελέσει χρέη γραμματέα του Σώματος. Το νεώτερο παρόν μέλος του σώματος - Περιφερειακός Σύμβουλος Ενότητας Μυκόνου κ. Κωνσταντίνος Κουκάς αποδέχθηκε και εκτέλεσε τα χρέη γραμματέα.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου θέτει προς συζήτηση στο σώμα το δεύτερο (2) θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

ΘΕΜΑ 2 : Έγκριση Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου

Υπόψη των Περιφερειακών Συμβούλων τέθηκε γραπτή εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη κ. Μακρυωνίτη:

«Κύριοι Συνάδελφοι,

Λαμβάνοντας υπόψη

α) το Νομό 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τΑ/07-06-2010) : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», άρθρο 268, παραγρ.1 και 2: «Οι Περιφέρειες που συνιστώνται με τον παρόντα νόμο καταρτίζουν Πενταετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα...»,

β) τη με Α.Π. 74754/30-12-2010 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 2043/τΒ/30-12-2010), με θέμα «Περιεχόμενο, δομή, τρόπος υποβολής, όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) Β΄ βαθμού»,

γ) το με Α.Π. 1536/13-01-2012 έγγραφο του Τμήματος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων της Δ/σης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων και Διεθνών Οργανισμών του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα «Παράταση εκπόνησης επιχειρησιακών προγραμμάτων (Ε.Π.) Ο.Τ.Α. Α΄ & Β΄ βαθμού» έως και την 30η/09/2012 (ΦΕΚ268/τΑ/31-12-2011),

δ) την Προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση του Ερευνητικού Προγράμματος με τίτλο: «Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης(ΣΣΣ) της ΠΝΑ, μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, του Ινστιτούτου Περιφερειακής Ανάπτυξης του Παντείου Πανεπιστημίου-Ι.Π.Α. και του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών – ΕΛΚΕ,

Σας διαβιβάσαμε την από 1η Αυγούστου 2012 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και το Σχέδιο του Στρατηγικού Σχεδιασμού, όπως κατατέθηκε από τον Πρόεδρο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, κ. Βασίλειο Μαργάρα, στην Εκτελεστική Επιτροπή, για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο. Μετά την έγκρισή του, θα τεθεί σε δημόσια διαβούλευση για δύο (2) τουλάχιστον εβδομάδες στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας, καθώς και σε κάθε άλλο πρόσφορο μέσο και θα τεθεί προς συζήτηση στην Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης. Κατά τη διάρκεια της περιόδου δημοσιοποίησης υποβάλλονται προτάσεις, εγγράφως ή ηλεκτρονικά, από πολίτες ή φορείς της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Το «Σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού» της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου αποτελεί την 1^η Ενότητα του «Επιχειρησιακού Προγράμματος» και συντάχτηκε σύμφωνα με τον Νόμο 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τΑ/07-06-2010) και την με Α.Π. 74754/30-12-2010 Υπουργική Απόφαση με Θέμα «Περιεχόμενο, Δομή, Τρόπος Υποβολής, Όργανα και Διαδικασία Κατάρτισης, Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) Β΄ βαθμού» (ΦΕΚ 2043/τΒ/30-12-2010). Στο «Σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού» της ΠΝΑ, περιγράφεται και αξιολογείται η «υφιστάμενη κατάσταση» όσον αφορά στα βασικά γεωγραφικά, πληθυσμιακά, κοινωνικά, οικονομικά, πολεοδομικά, περιβαλλοντικά και αναπτυξιακά χαρακτηριστικά της Περιφέρειας καθώς και των σχέσεων και των αλληλεξαρτήσεων της με την ευρύτερη περιοχή, τα οργανωτικά χαρακτηριστικά και τα οικονομικά της Περιφέρειας ως Οργανισμού. Στο πλαίσιο της αξιολόγησης της «υφιστάμενης κατάστασης» της ΠΝΑ, αποτυπώνονται τα «μειονεκτήματα» και «πλεονεκτήματα» της Περιφέρειας, ως προς τα κρίσιμα ζητήματα, τις ανάγκες των Δήμων και των πολιτών καθώς επίσης και η εκτιμώμενη ζήτηση για τη παροχή υπηρεσιών σε επίπεδο Περιφέρειας, παρουσιάζονται τα κρίσιμα ζητήματα ανάπτυξης, τα οποία είναι σκόπιμο να αντιμετωπισθούν από την Περιφέρεια κατά την επόμενη Μεσοπρόθεσμη Περίοδο, ιεραρχημένα κατά σειρά προτεραιότητας, όπως επίσης και οι

δυνατότητες και υφιστάμενες αδυναμίες των υπηρεσιών της Περιφέρειας και των Νομικών Προσώπων της, σε σχέση με τις λειτουργίες που επιτελούν, το ανθρώπινο δυναμικό, την υλικοτεχνική υποδομή τους, την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών, καθώς και σε σχέση με την οικονομική τους κατάσταση. Επίσης, στο κείμενο του «Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού» της ΠΝΑ διατυπώνεται η «Στρατηγική της Περιφέρειας» και οι «Αναπτυξιακές της Προτεραιότητες». Ειδικότερα, διατυπώνεται το «Αναπτυξιακό Όραμα» της Περιφέρειας και των κατευθυντήριων αρχών, που πρέπει να διέπουν τον τρόπο λειτουργίας της και τον τρόπο διοίκησης των υποθέσεων περιφερειακού επιπέδου, προσδιορίζεται η στρατηγική της Περιφέρειας καθώς και οι «Αναπτυξιακές Προτεραιότητες» σύμφωνα με τις οποίες θα διαμορφωθεί το «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα», λαμβάνοντας υπόψη τις εθνικές (τομεακές και περιφερειακές) αναπτυξιακές προτεραιότητες. Τέλος, παρουσιάζεται η δομή του «Επιχειρησιακού Προγράμματος» σε «Άξονες», «Μέτρα», «Στόχους», και «Ενδεικτικές Δράσεις».

Σας ενημερώνουμε ότι το Σχέδιο του Στρατηγικού Σχεδιασμού, όπως κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή από τον Πρόεδρο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, αναρτήθηκε στην επίσημη ιστοσελίδα της Περιφέρειας (www.pnai.gov.gr) την 16^η Αυγούστου 2012 και κατόπιν όλα τα Τεύχη του εστάλησαν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στους Περιφερειακούς Συμβούλους την 20^η Αυγούστου 2012».

Στην συνέχεια τοποθετήθηκαν και ανέπτυξαν τις απόψεις και τις προτάσεις τους επί του θέματος ο κ. Περιφερειάρχης, οι επικεφαλής των παρατάξεων, οι χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Κυκλάδων και Δωδεκανήσου καθώς και οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι.

Οι κ.κ. Κόνσολας, Παπαδασκαλόπουλος και Χριστοφάκης παρουσίασαν το σχέδιο του Στρατηγικού Σχεδιασμού και απάντησαν σε σχετικές ερωτήσεις.

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του περιφερειακού συμβουλίου και λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87/τΑ/07-06-2010).
- Την με Α.Π. 74754/30-12-2010 Υπουργική Απόφαση με θέμα «Περιεχόμενο, δομή, τρόπος υποβολής, όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) β' βαθμού» (ΦΕΚ 2043/τΒ/30-12-2010).
- Το με Α.Π. 1536/13-01-2012 Έγγραφο του Τμήματος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων της Δ/σης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων και Διεθνών Οργανισμών του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα «Παράταση εκπόνησης επιχειρησιακών προγραμμάτων (Ε.Π.) Ο.Τ.Α. α' & β' βαθμού» έως και της 30^{ης}/09/2012 (ΦΕΚ268/τΑ/31-12-2011).
- Την με αριθμό 4/01-08-2012 Απόφαση της «Εκτελεστικής Επιτροπής» της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Πρακτικό, με αρ. 03/2012, Θέμα 2ο, της Συνεδρίασης της 01^{ης}/08/2012).

ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

α. Την έγκριση του Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου όπως κατατέθηκε από την Εκτελεστική Επιτροπή, εκτός:

1. Της παραγράφου 5.3 «Δημιουργία Ειδικών Οικονομικών Ζωνών» ο τίτλος της οποίας αντικαταστάθηκε ως εξής: «Θέσπιση ειδικών κινήτρων για την ανάπτυξη των νησιών και την άμβλυνση των ανισοτήτων» και

2. Της συνοπτικής παρουσίασης του Στρατηγικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, σελίδες 62 έως και 66, οι οποίες αντικαταστάθηκαν ως εξής:

«Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου αποτελεί μια πολυνησιακή Περιφέρεια με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, με σύνθετα προβλήματα και με μεγάλες ανισότητες. Για την ανάπτυξη των

νησιών και την άμβλυση των ανισοτήτων είναι απαραίτητη η άσκηση ειδικών πολιτικών και η λήψη ειδικών μέτρων καθώς και η θέσπιση ειδικών κινήτρων και συγκεκριμένα: η ανάπτυξη νέων τεχνολογιών και της πληροφορικής καθώς και η μεταφορά σε νησιά με εφοπλιστική παράδοση της έδρας εφοπλιστικών εταιρειών.

Με νησιωτικές πολιτικές μπορούμε να απελευθερώσουμε τις αστείρευτες δημιουργικές δυνάμεις στα νησιά μας, να διαμορφώσουμε ένα πιο δυναμικό περιβάλλον, βιώσιμο και ανταγωνιστικό, με ποιοτικά και όχι ποσοτικά χαρακτηριστικά».

β. Την ανάρτησή του στην επίσημη ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, ώστε να γίνει «δημόσια διαβούλευση» τουλάχιστον δυο (2) εβδομάδων προκειμένου να υποβληθούν προτάσεις, εγγράφως ή ηλεκτρονικά, από πολίτες ή ενώσεις πολιτών και από τοπικούς, κοινωνικούς και οικονομικούς φορείς της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και την συζήτησή του στην «Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης», σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι Μακρυωνίτης Γεώργιος, Διακοσταυριανού – Σώζου Δέσποινα, Παμπάκας Σωτήριος, Γκούφας Γεώργιος, Διάκος Αναστάσιος, Φτακλάκη Παρασκευή – Ελευθερία, Χατζιωάννου Αντώνιος, Παπατοσή Ευαγγελία, Ερωτόκριτος Μιχαήλ, Μάϊνας Ηλίας, Ίσαρης Κωνσταντίνος, Τζανακόπουλος Παντελής, Έψιμος Στέργιος, Σταυλάς Κωνσταντίνος, Μαργάρας Βασίλειος, Βίλλας Ματθαίος, Κοκκιάσμενος Αντώνης, Ζωγραφίδης Γεώργιος (18)

Κατά ψήφισαν οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι Κόκκινος Χαράλαμπος, Παλλάς Εμμανουήλ, Καλαθιανάκης Άγγελος, Μαραγκός Δημήτριος, Παπαμανώλης Γεώργιος, Λοτσάρης Δημήτριος, Δαδάος Μάρκος, Καφαντάρη Ευθαλία, Σταματόπουλος Γεώργιος, Περδικάρης Ιωάννης, Σιγάλας Ευάγγελος, Σαντορινιός Νεκτάριος και Χρυσάφιδης Παύλος, (13)

Λευκό ψήφισαν οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι Βαρκάς Θεοδόσιος και Κουκάς Κωνσταντίνος (2)

Απουσίαζαν κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας οι κ.κ Περιφερειακοί Σύμβουλοι Κυπραίου Μαρία και Πόκκιας Γεώργιος (2)

Οι κ.κ Περιφερειακοί Σύμβουλοι Λάζαρος Θεόφιλος, Φάκκα – Βασιλαράκη Ζηνοβία και Καραμολέγκου Ιουλία είχαν αναχωρήσει πριν την έναρξη της ψηφοφορίας. (3)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**Ο ΕΚΤΕΛΩΝ ΧΡΕΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΟΥΦΑΣ

ΚΟΥΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- | | |
|----------------------------------|---------------------------------|
| 1.ΒΑΡΚΑΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ | 19.ΜΑΚΡΥΩΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ |
| 2.ΒΙΛΛΑΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ | 20.ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ |
| 3.ΔΑΔΑΟΣ ΜΑΡΚΟΣ | 21. ΜΑΡΓΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ |
| 4.ΔΙΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ | 22.ΠΑΛΛΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ |
| 5.ΔΙΑΚΟΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥ-ΣΩΖΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ | 23.ΠΑΜΠΑΚΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ |
| 6.ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ | 24.ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ |
| 7.ΕΨΙΜΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ | 25.ΠΑΠΑΤΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ |
| 8.ΖΩΓΡΑΦΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ | 26.ΠΕΡΔΙΚΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ |
| 9.ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ | 27.ΠΟΚΚΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ |
| 10.ΙΣΣΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ | 28.ΣΑΝΤΟΡΙΝΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ |
| 11.ΚΑΛΑΘΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ | 29.ΣΙΓΑΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ |
| 12. ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΥ ΙΟΥΛΙΑ | 30.ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ |
| 13.ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ ΕΥΘΑΛΙΑ | 31.ΣΤΑΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ |
| 14.ΚΟΚΙΑΣΜΕΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ | 32.ΤΖΑΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ |
| 15.ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ | 33.ΦΑΚΚΑ-ΒΑΣΙΛΑΡΑΚΗ ΖΗΝΟΒΙΑ |
| 16.ΚΥΠΡΑΙΟΥ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ | 34.ΦΤΑΚΛΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ |
| 17.ΛΟΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ | 35.ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ |
| 18.ΜΑΪΝΑΣ ΗΛΙΑΣ | 36.ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ |

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΕΚΤΕΛΩΝ ΧΡΕΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΟΥΦΑΣ

ΚΟΥΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Στην Ερμούπολη, σήμερα 7-9-2012, οι υπογεγραμμένοι υπάλληλοι της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, Καραπιτέρη Μαρία και Καβαλάρη Άννα τοιχοκόλλησαν σε καθορισμένο μέρος της Περιφέρειας, πίνακα διαλαμβάνοντας την απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου **αριθμ. 72/2012**, «Έγκριση Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου».

Οι ενεργήσασες την τοιχοκόλληση

- 1. Μ. Καραπιτέρη**
- 2. Α. Καβαλάρη**